

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

(найменування головного розпорядника

коштів державного бюджету)

від 08 лютого 2024 р. № 10/нк

Паспорт бюджетної програми на 2024 рік

1. 556 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку
(КПКВК ДБ ¹) (найменування головного розпорядника)
2. 5561000 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку
(КПКВК ДБ ¹) (найменування відповідального виконавця)
3. 5561010 0460 Керівництво та управління у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку
(КПКВК ДБ ¹) (КФКВК²) (найменування бюджетної програми)
4. Обсяг бюджетних призначень / бюджетних асигнувань 181 725,6 тис. гривень, у тому числі загального фонду 181 725,6 тис. гривень.
та спеціального фонду _____ тис. гривень.
5. Підстави для виконання бюджетної програми
 - Закон України "Про електронні комунікації";
 - Закон України "Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку";
 - Закон України "Про поштовий зв'язок";
 - Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік";
 - Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 85 "Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних органів".

6. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Розвиток ринків доступу до електронних комунікаційних мереж та ринків електронних комунікаційних послуг для забезпечення розгортання та використання електронних комунікаційних мереж високої та надвисокої пропускну здатності.
2	Забезпечення надання на всій території України якісних, прийнятних та доступних для населення послуг шляхом забезпечення ефективної конкуренції та вибору електронних комунікаційних послуг, а також задоволення потреб і захист прав та законних інтересів кінцевих користувачів послуг.
3	Вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів з відповідним інформуванням про це громадськості щодо продукції, яка при її використанні становить загрозу суспільним інтересам чи яка в інший спосіб не відповідає встановленим вимогам.
4	Прискорення цифровізації суспільства, впровадження новітніх технологій у сфері електронних комунікацій та надання споживачам сучасних телекомунікаційних послуг.
5	Інтеграція телекомунікаційного простору України у глобальний телекомунікаційний простір, виходячи з національних інтересів України.
6	Створення умов для ефективного функціонування та розвитку сфер електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.

7. Мета бюджетної програми

Досягнення балансу інтересів користувачів, держави, суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, забезпечення безпеки електронних комунікацій, розвитку конкуренції, інтеграції ринків України у зазначених сферах до ринків Європейського Союзу.

8. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Сприяння розвитку конкуренції на ринках електронних комунікацій та надання послуг поштового зв'язку.
2	Сприяння відкриттю ринків у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку для всіх споживачів і постачальників та забезпечення недискримінаційного доступу користувачів до електронних комунікаційних послуг та послуг поштового зв'язку.
3	Сприяння взаємовигідній інтеграції ринків електронних комунікацій та надання послуг поштового зв'язку України з відповідними ринками інших держав, зокрема в рамках Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
4	Забезпечення захисту прав споживачів щодо отримання послуг належної якості відповідно до вимог законодавства.
5	Забезпечення інвестиційної привабливості розвитку інфраструктури, ринків у сферах електронних комунікацій та надання послуг поштового зв'язку.
6	Створення умов для ефективного функціонування та розвитку сфер електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.
7	Забезпечення дотримання принципів управління радіочастотним спектром.

9. Напрями використання бюджетних коштів

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
-------	---------------------------------------	----------------	------------------	-------

1	Забезпечення виконання функцій та завдань у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку	181 333,0		181 333,0
2	Участь у роботі Органу європейських регуляторів електронних комунікацій (BEREC) (сплата обов'язкового внеску)	392,6		392,6
Усього		181 725,60	0,00	181 725,60

10. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми

				тис. гривень
Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом

11. Результативні показники бюджетної програми

№ з/п	Найменування показника	Одиниця виміру	Джерело інформації	Значення показника
1	<i>затрат</i>			
1	Кількість відряджених працівників	осіб	план відряджень, мемор. ордер № 8	98,0
2	Кількість штатних одиниць	осіб	постанова КМУ від 05.04.2014 № 85, внутрішньогосподарський облік	300,0
3	Моніторинг якості електронних комунікаційних послуг	тис.грн.	договір, акт виконаних робіт	32 000,0
4	Кількість міжнародних організацій у сфері електронних комунікацій (BEREC), в яких бере участь НКЕК	шт.	постанова КМУ від 13.09.2002 № 1371	1,0
2	<i>продукту</i>			
1	Кількість виданих ліцензій на користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України	шт.	внутрішньогосподарський облік	98,0
2	Кількість наданих дозволів на користування ресурсами нумерації	шт.	внутрішньогосподарський облік	300,0
3	Кількість розглянутих нормативно-правових актів	шт.	внутрішньогосподарський облік	110,0
4	Кількість проведених перевірок	шт.	внутрішньогосподарський облік	74,0
5	Кількість розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України	шт.	внутрішньогосподарський облік	7 000,0
6	Кількість підготовлених рішень щодо ліцензування користування радіочастотним спектром, проведення конкурсів або аукціонів на отримання ліцензій на користування радіочастотним спектром та визначення можливості застосування радіобладнання на території	шт.	внутрішньогосподарський облік	111,0
7	Кількість наданих витягів з реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів, ліцензій на користування радіочастотним спектром та типів зареєстрованого радіобладнання	шт.	внутрішньогосподарський облік	52,0
8	Кількість оброблених звернень про надання витягу з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг	шт.	внутрішньогосподарський облік	900,0
9	Кількість оброблених повідомлень про початок здійснення діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку, зміну будь-яких даних, припинення господарської діяльності та підтвердження відомостей	шт.	внутрішньогосподарський облік	290,0

10	Кількість оброблених повідомлень про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій, зміну будь-яких даних, припинення господарської діяльності, заяв про виключення з реєстру	шт.	внутрішньогосподарський облік	800,0
3	<i>ефективності</i>			
1	Кількість виданих ліцензій на користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	4,0
2	Кількість наданих дозволів на користування ресурсами нумерації на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	14,0
3	Кількість розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	700,0
4	Кількість підготовлених рішень щодо ліцензування користування радіочастотним спектром, проведення конкурсів або аукціонів на отримання ліцензій на користування радіочастотним спектром та визначення можливості застосування радіобладнання на території України на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	5,0
5	Кількість наданих витягів з реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів, ліцензій на користування радіочастотним спектром та типів зареєстрованого радіобладнання на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	2,0
6	Кількість оброблених звернень про надання витягу з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	41,0
7	Кількість оброблених повідомлень про початок здійснення діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку, зміну будь-яких даних, припинення господарської діяльності та підтвердження відомостей на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	58,0
8	Кількість оброблених повідомлень про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій, зміну будь-яких даних, припинення господарської діяльності, заяв про виключення з реєстру на 1 працівника	шт.	внутрішньогосподарський облік	36,0
9	Кількість проведених розрахунків собівартості послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку з застосуванням моделі LRIC	шт.	внутрішньогосподарський облік	4,0
10	Кількість отриманої та обробленої звітності в рамках регуляторної звітності, та інформації, що надана до НКЕК постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг виключно у формі електронних документів з обґрунтованим рівнем ідентифікації	од.	внутрішньогосподарський облік	36 500,0
11	Кількість отриманої та обробленої звітності в рамках регуляторної звітності, що надана до НКЕК операторами поштового зв'язку виключно у формі електронних документів з обґрунтованим рівнем ідентифікації суб'єкта подання з використанням КЕП	од.	внутрішньогосподарський облік	75,0
12	Кількість проаналізованих звітів в рамках регуляторної звітності, отриманої від постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, операторів поштового зв'язку	од.	внутрішньогосподарський облік	10 625,0
4	<i>якості</i>			
1	Частка вчасно виконаних доручень у їх загальній кількості	відс.	внутрішньогосподарський облік	100,0
2	Рівень усунених порушень, виявлених у ході перевірок	відс.	внутрішньогосподарський облік	80,0

		5			
3	Частка виданих ліцензій на користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України у загальному обсязі звернень щодо їх видачі	відс.		внутрішньогосподарський облік	98,0
4	Частка виданих дозволів на користування ресурсами нумерації у загальному обсязі звернень щодо їх видачі	відс.		внутрішньогосподарський облік	95,0
5	Частка оброблених повідомлень про початок здійснення діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку, зміну будь-яких даних, припинення господарської діяльності та підтвердження відомостей у їх загальній кількості	відс.		внутрішньогосподарський облік	100,0
6	Частка оброблених повідомлень про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій, зміну будь-яких даних, припинення господарської діяльності, заяв про виключення з реєстру у їх загальній кількості	відс.		внутрішньогосподарський облік	100,0
7	Частка виконаних зобов'язань перед Органом європейських регуляторів електронних комунікацій (BEREC) зі сплати обов'язкового внеску	відс.		внутрішньогосподарський облік	100,0

1 - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету;

2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету

Голова НКЕК

(підпис)

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

ПОГОДЖЕНО:

Міністерство фінансів України

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Дата 05.02.2024 № 08010-11/556-10/3542